OFICIO N°.00001-CLASEA-2016

Antonio Ante, 15 de marzo del 2016

Señor

SANTIAGO PAUL CADENA CADENA

SOCIO COMPAÑIA ANONIMA ALQUILER DE AUTOS EFICIENTES & SELECTOS AUTOSCLASEA S.A.

De mi consideración:

Me es grato comunicarle que la Junta General de Accionistas de la compañía anónima **ALQUILER DE AUTOS EFICIENTES & SELECTOS AUTOSCLASEA S.A.** realizada el 14 de marzo del 2016, tuvo a bien elegirle a usted como **PRESIDENTE** de la compañía de conformidad con los correspondientes Estatutos, por el período de dos años.

Particular que pongo a su conocimiento para los fines legales consiguientes.

Atentamente,

Sr. Segundo Aníbal Coque Ibadango

GERENTE ALQUILER DE AUTOS EFICIENTES & SELECTOS AUTOSCLASEA S.A.

ACEPTACION: YO, Santiago Paúl Cadena Cadena, con Número de Cédula de Ciudadanía 100242531-0, en forma libre, voluntaria y responsable, dejo suscrita mi entera voluntad de ACEPTACIÓN, del cargo designado a mi persona dentro de la compañía anónima ALQUILER DE AUTOS EFICIENTES & SELECTOS AUTOSCLASEA con todos los derechos, deberes, obligaciones y responsabilidades que ello conlleva, suscribiendo con mi firma la debida aceptación.

Sr. Sahtiago Paúl Cadena Cadena

PRESIDENTE ALQUILER DE AUTOS EFICIENTES & SELECTOS AUTOSCLASEA S.A.



REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTON ANTONIO ANTE

..... zón de Inscripción.- Con esta fecha queda inscrito el nombramiento de PRESIDENTE, de la Compañía de ALQUILER DE AUTOS EFICIENTES & SELECTOS AUTOSCLASEA S.A., bajo la partida NUMERO 11 en el REGISTRO DE MERCANTIL, tomo 1, repertorio(s)-494.

Atuntaqui, martes 29 de marzo del 2016, 14:56:40

EL REGISTRADOR DR. FABIAN ESPINOSA VILLALVA

RESPONSABLES.-Espinosa F./ M.CH.

98308494MC

Amazonas y Av. Julio Miguel Agrinaga Atuntaqui - Ecuador Teit: 593 062 906 115 / 062 906 117 / 062 906 039 ext: 130 Fax: 062 907 646

www.antonioante.gob.ec

email: rpropiedad@antonioante.gob.ec

